GONGREN BAO 国内统-0015

1990年4月5日

星期四

复字第 899期 代号51-7

叛阗人 企 顺色 绩 员 **6**1

氘

8-5

质的

策

用

本报讯 安 康铁路分局针对 企业内部资金短 缺的情况,充分 发挥财会人员在 企业经营管理中

的重要作用,发动全分局各级财 会人员群策群力,开源节流, 仅1989年6月份以来,这个分局 的222名财会人员人均创经济效 益2.6万元,推动了全分局"双 增双节"活动的深入开展,为企 业顺利度过难关创造了条件。

这个铁路分局在深化企业改 革中,一直把企业的财会人员看 作是企业兴旺的"聚宝盆",积 极创造条件让他们参与企业的各 项决策,让他们牢牢地把住企业 的财源关。1989年6月,他们针 对资金短缺的情况,在全分局财 会人员中开展了"财会人员增收 节支创千元"活动。分局财务部 门制订了严格控制支出, 使利润 比计划增加;积极开源节流,增 收减支;加强报销审核,拒付不 合法不合理支出; 加强各项支出 的事中控制;加强资金管理,加 速资金周转,节约流动资金;利 用沉淀资金,开展内部及社会资 金融通,取得经济效益;改革拨

款、结算办法,压缩资金在途时间等七条具体措 各级财会人员认真履行措施条款,坚持按章 办事,勇唱"黑脸包公",不符合规定的开支, 坚决不开口子。一次,一个单位在接待兄弟部门 参观学习时,食宿超标,这个单位的财务人员坚 持对超标部分不予报销。"官司"打到上级主管部 门,主管领导不但十分支持这个单位财会人员的 作法,还责成监察部门派员对这个单位进行检查, 将超标部分让接待单位的领导等人自掏了腰包。

在分局领导大力支持下,仅最近8个月中, 各级财会人员就先后拒付不合理支出105万余元, 严格审核等节支100万余元,还从全分局的各项 支出中抠出了380多万元。 (罗宗华) 14

國際人類包 全国新劇摄影大赛

1982年被评为省劳动 模范的西安邮车站汽车驾 驶员赵纪敏,虽年近花甲,

但干劲不减当年,他开的车无论是安全、节油都 在全站名列前茅。截至目前老赵已安全行车百万 公里以上,节油两万余公斤, 仅此一项可为国家 节约资金1.5万余元。这是他正在检查准备更换 的汽车轮胎。 (乔树发 摄)



桑矿煤炭积压严重 心急如 T.

炭供应紧张状况,桑树坪煤 矿精心组织了"百日大战" 活动,生产形势喜人。近期 日产量保持在七千吨以上, 由于车皮紧张,外运跟不上, 致使产销脱节, 落地煤大量 增加,严重地束缚了职工大 干的手脚。目前煤台存煤大 大超过设计能力,现在已积

拮据,银行贷款 利息与日俱增。

堆放。大量的存

煤占用产成品资

金达8百多万

元, 使流动资金

目前气温逐日升高, 且不说煤炭自燃的危险, 如果发生一场大雨,八千 多名职工的劳动成果将付 之东流, 经济损失不堪设 想。二三月份正是大干的 黄金季节,由于煤台严重 超储,桑矿却时刻都受着 待运停产的威胁, 职工心 急如焚。希望有关方面积 极想办法,尽快解决本矿

桑树坪煤矿 穆新民14

景计五千四百七十-债权累计达九千万 催 金清 生产秩品的矛盾 欠款。 方底, 九万 元, 陕, 元,债务 缓取

拘留。

宁陕县开展打击"车匪路霸"专项斗争

逮捕拘留五十名抢劫盗窃分子 本报讯 位于国道西万公路线 县广货街作临时休息时,突遭手待木

均遭抢劫。

飞车扒

棒的长安县滦镇丰浴口村农民冉拉民

等团伙歹徒的袭击毒打,携带的钱物

序,确保交通运输安全,该县抽调了 100多名公安干警,在"车匪路霸"

活动猖獗的广告街一带, 日夜战斗,

经过一个多月时间,就查获此类案件

98起, 查获犯罪分子98人, 摧毁车匪

路霸犯罪团伙10个,缴获枪支、凶器、

自行车、衣物等赃物110余种1000多

货街召开了群众大会,当场对吴树功

等36名车匪路霸进行了逮捕、收审和

(吴友伦

为震慑犯罪,目前,该县还在厂

顾朝顺) (14)

件,价值达3万余元。

为维护县境内正常的客、货运秩

上的宁陕县,根据本县境内不法分

窃运输物资活动猖獗等情况,在全

县开展了打击"车匪路霸"专项

斗争。截至3月底,该县已逮捕、

道西万公路纵贯县境。近些年来,

-些不法分子纠结成伙, 利用山区

公路点多线长,坡陡弯急,行车缓

慢,人烟稀少易藏易躲之特点,经

常在光天化日之下, 手持凶器, 拦

窃运输物资,还殴打司乘人员及旅

客,气焰嚣张至极。去年11月1日,

截抢劫过往客车旅客财物,

宁陕县地处陕南秦岭深山,国

子抢劫过往客车旅客财物,

收审50名车匪路霸犯罪分子。

海、主动与债权单位 所收货款办法,对王 交预付款的订货用 交预付款的订货用 产,优先安排生产。 产,优先安排生产。 万元。(张立慈 族务的偿还 决,现已顶还 决,现已顶还 省市用户 ,优先安排生产。 预付款的订货用 收货款办法,对于 。五是对用户实行 。五是对用户实行 。据解资金供需矛 务的偿还办的保证的,主动与债 对部 律 产的市民 茂近 办税 拖欠 (14)法补 百解偿位债 划资款 金的四

本报讯 西安市莲湖区红 疯 庙坡医院专科女大夫文萍,继 癲 承家传"中医疯病药谱"用于 临床治疗,显示了独到的疗效, 患者随医而安,被誉为"消疯风 人 女郎中"

"中医疯病药谱"系眉县文 氏家传验方。文萍继承过来后, 又进修陕西中医学院二年攻学 中医理论,随后又在河南及我 省岐山、泾阳等地拜民间良医 和院校专家为师,改进家传药 谱,研制出了"消狂散"、"舒痰 丸"、"开窍丹"、"潜狂汤"等系 列药法,施用于全国500多名患 半

本报讯 最近。陕 西建筑业联合会召开表 彰会,授予十名经理(厂 长) 为陕西优秀建筑企 业家称号, 为他们颁发

了奖杯和证 我优书,并号召全 秀省建筑系统广 筑 搞好建筑业的

疗不到一个疗程,就安 稳了下来, 神志恢复正 常,后自行上医院求医, 大干部职工向,很快恢复了健康,距今 建他们学习,为一6年未见复发。 (运利 松年) [4]

↓ 昌、吴纲伦、干德庆、朱明清、卢冠勇、 李正言、宋世儒、吴生金、高峰、张龙 名家 (徐宗凡) 14

大 夫 文 萍 随 继 医 承 गिर्व 家 安 传 愈 药 谱

女

者,治愈率达85%以上,近期复 7 发率仅有2%左右。 山阳县妇女高兰 英,12年前患上了精神 分裂症,病发时裸体而 行,登高狂叫,一家人 - 受尽折磨。经文大夫治

治理整顿作出 企

贡献。这十名优秀建筑企业家是:王胤

编辑同志: 在党的五中 全会精神鼓舞 下, 为了缓解煤

煤炭及时外运问题。 压煤炭22万多吨,煤炭无处

硬件软件结合 放权控制同步

^{铁一局}完善承包办法解决负盈不负亏问题

本报讯 从今年元 月份开始,铁一局建安 处进一步完善内部承包 分配办法,有效地改变 了部分基层单位负盈不 负亏的问题,并在生产 经营中取得明显效果。

过去,这个处一直 推行以能力计划、定包

利润为主要内容的内部 经营承包制,这种承包 制对发展生产和提高企 业施工能力起了一定的 积极作用,但同时也出 现一系列问题,如滥发 奖金、吃光分净、资金 失控、亏损无力自补、 成本亏损严重等。

新的承包办法的 特点是,硬件软件相 结合, 利润与奖金挂 钩,放权与控制同步。 具体办法是把经济指 标承包与双文明建设 达标上等级工作紧密 结合起来。内部分配 的原则是,在完成承

所谓"黑榜"题名,顾名思 当然是与金榜题名截然相反 的。据《解放日报》报道,上海 市技术监督局近日首次公布了该 市一批劣质产品和生产厂家名 将劣质产品的名称、型号及 其制造者等等全部登了报。并规. "榜上 定:凡

有名"的劣质 产品, 经销单 位必须负

"三包" 如果没有记错的话,近年来 这样铁面无私大张旗鼓地提高劣 "知名度",在上海乃 至全国恐怕还是第一次。这样做 使那些 的好处起码有三条:一 经常在广告上自吹自擂的劣质产

或接受退货。

品,一下子露了马脚,从此再也 不能欺世盗名, 牟取暴利。二 由于"曝光"的劣质产品必须退 货或实行"三包",堵死了那些 搞一锤子买卖, 骗一次、捞一把 的生产厂家和经销者的骗钱之 路。三、给广大消费者出了气,

撑了腰, 使大 家再也不用为 买了伪劣商品 而四处投诉

当前,在全国范围内,假伪 劣产品对消费者的危害, 几乎已

到了无孔不入的程 度。上海市的"黑 榜"题名,无疑很 值得各地推广学 (丰光) 14 习。



级,发给一次性奖金并按 等级拉开档次,承包领导 集体按职工平均奖金的 2.5倍计奖,超额利润税 后50%返还,承包单位可 拿出25%用干职工奖励。 考核未完成指标但成本不 亏者, 扣发承包领导集体 全部奖金,如果成本亏损, 按亏损额的10%扣发领导 集体基本工资。对生产工 一律实行按双定组织 工资分配与奖金必 须受工资基金和"百元产 值工资含量"基金双控制, 不允许突破工资计划和 "百含"超支。各单位施 工工程必须由处统一计 价,财务科统一掌握资金, 分月、季分别扣除应上缴 部分,以防止年底结算时, 形成大的亏损而无力补救

包指标和考核指标的情况

下,盈利水平达到相应等

一季度是施工淡季, 该处历年亏损。新的承包 办法实行后,今年一季度 完成建安产值592万,比 去年同期多完成150万, 超计划71%, 生产效益创 历史最好水平。(李茂平)



艺们线 召 在作 在一起畅谈祖国大好形势,作出优异成绩的残疾人代表。表彰奖励开残疾人代表会,表彰奖励语言各异,志向相同。汉 义 摄 表。 相 这是代表中地区近日 地区 互

切

磋

陝 钢 取 六 条 措 施 理 债 权

债

务

是师 划立 △西安航空 发动机公司最近 荣获航空航天部 (毒 1989年度安全生 **50**产红旗单位称 **设**号。该公司拥有 两万名职工,去 年,各项安全指 标均创30余年来 最好水平,年月

是助

事故率均为0.09%, 现了"无死亡、无重伤、 无火灾、无爆炸、无新 增职业病"的目标。

(郭旭之) (13)

△陕棉九厂工人曹 水鱼为群众修家电3700 **件分文不取**。曹是一名 退伍兵,他从1976年开 始做好事,14年从未间 (刘新) (13) △西安公关专业培

训学校日前正式开学。 该校是中国公共关系公 司陕西省公司为普及公 关知识,培养超前意识 和促进公关事业的发展 而创办的。第一期学员 来自社会各阶层和地 区,其中一半以上来自 工厂企业。(震宇 夏眉)